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ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 
Κωδικός: 101260 | Μοντέλο: 05543 

 

 

Ευχαριστούμε που επιλέξατε ένα προϊόν CECOTEC. Η τεχνολογία, ο σχεδιασμός και η λειτουργία του, σε συνδυασμό με το 

γεγονός ότι το προϊόν πληροί αυστηρότατες προδιαγραφές ποιότητας εγγυώνται  πως η συγκεκριμένη επιλογή θα σας 

εξασφαλίσει ένα  άριστο αποτέλεσμα χρήσης, για μεγάλο χρονικό διάστημα. 

Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή, διαβάστε προσεκτικά τις παρακάτω οδηγίες. Κρατήστε αυτό το εγχειρίδιο οδηγιών για 

μελλοντική αναφορά ή για νέους χρήστες. 

 

1. ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

 

Διαβάστε αυτές τις οδηγίες προσεκτικά πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή. Κρατήστε αυτό το εγχειρίδιο για 

μελλοντική αναφορά ή για νέους χρήστες. Όλες οι οδηγίες ασφαλείας πρέπει να ακολουθούνται πιστά κατά 

τη χρήση της συσκευής. 

Βεβαιωθείτε ότι η τάση του ρεύματος ταιριάζει με την τάση που αναγράφεται στην πινακίδα 

χαρακτηριστικών της συσκευής και ότι η πρίζα είναι γειωμένη. Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας είναι φθαρμένο, 

πρέπει να αντικατασταθεί από το Τεχνικό Τμήμα Υποστήριξης της Cecotec. Μην βυθίζετε το καλώδιο, το φις 

ή οποιοδήποτε μη αποσπώμενο μέρος της συσκευής σε νερό ή άλλο υγρό, ούτε να εκθέτετε τις ηλεκτρικές 

συνδέσεις σε νερό. Βεβαιωθείτε ότι τα χέρια σας είναι στεγνά πριν χειριστείτε το φις ή ενεργοποιήσετε τη 

συσκευή. 

Εάν η συσκευή πέσει κατά λάθος στο νερό, αποσυνδέστε την αμέσως. Μην προσπαθήσετε να την αγγίξετε 

μέσα στο νερό! 

Μην στρίβετε, λυγίζετε, καταπονείτε ή φθείρετε το καλώδιο τροφοδοσίας καθ’ οιονδήποτε τρόπο. 

Προστατέψτε το από αιχμηρές άκρες και πηγές θερμότητας. Μην το αφήνετε να ακουμπάει σε ζεστές 

επιφάνειες. Μην αφήνετε το καλώδιο να κρέμεται από την άκρη της επιφάνειας εργασίας. 

Ποτέ μην κρατάτε το κεφάλι του ατμού προς τα κάτω όταν δεν το χρησιμοποιείτε ή να το γέρνετε προς τα 

πίσω, καθώς αυτό μπορεί να οδηγήσει σε εκροή ζεστού νερού και ενδεχόμενους τραυματισμούς. 

Η συσκευή δεν προορίζεται να λειτουργεί με εξωτερικό χρονοδιακόπτη ή ξεχωριστό σύστημα τηλεχειρισμού. 

Απενεργοποιήστε και αποσυνδέστε τη συσκευή από την παροχή ρεύματος όταν δεν τη χρησιμοποιείτε και 

πριν τον καθαρισμό. Τραβήξτε από το φις, όχι από το καλώδιο, για να την αποσυνδέσετε από την πρίζα. 

Αυτή η συσκευή έχει σχεδιαστεί για να σιδερώνει υφάσματα. Προορίζεται για οικιακή χρήση μόνο και, 

επομένως, δεν είναι κατάλληλη για εμπορική χρήση. Μην τη χρησιμοποιείτε σε εξωτερικούς χώρους. 

Για να αποφύγετε εγκαύματα ή τραυματισμούς, μην σιδερώνετε ρούχα ενώ τα φοράτε. 

Να είστε προσεκτικοί όταν γυρίζετε τη συσκευή ανάποδα· μπορεί να υπάρχει ζεστό νερό στη δεξαμενή. 

Αποφύγετε την απότομη κίνηση της συσκευής για να μειώσετε την εκροή ζεστού νερού. 

Τοποθετήστε τη συσκευή σε στεγνή, σταθερή, επίπεδη επιφάνεια ανθεκτική στη θερμότητα. Η θερμοκρασία 

των θερμαινόμενων επιφανειών μπορεί να είναι υψηλή κατά τη χρήση και να προκαλέσει εγκαύματα. Μην 

αγγίζετε τις ζεστές επιφάνειες κατά τη χρήση ή αμέσως μετά. Μην κατευθύνετε τον ατμό προς ανθρώπους ή 

ζώα και μην σιδερώνετε ρούχα κατευθείαν στο σώμα για να αποφύγετε τον κίνδυνο εγκαυμάτων. 

Μην αφήνετε τη συσκευή χωρίς επίβλεψη κατά τη χρήση. Αποσυνδέστε τη συσκευή από την παροχή ρεύματος 

όταν ολοκληρώσετε τη χρήση της ή όταν αποχωρείτε από το δωμάτιο. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή όταν 

η δεξαμενή νερού είναι άδεια. Μην αφήνετε το καλώδιο τροφοδοσίας να έρθει σε επαφή με ατμό υψηλής 

θερμοκρασίας κατά τη διάρκεια της λειτουργίας της συσκευής. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν με άρωμα, ξύδι 

ή άλλα υγρά. Το προϊόν αυτό έχει σχεδιαστεί μόνο για να λειτουργεί με νερό. 

Μην επιχειρείτε να επισκευάσετε τη συσκευή μόνοι σας. Επικοινωνήστε με το επίσημο Τεχνικό Τμήμα 

Υποστήριξης της Cecotec για οδηγίες. Ο καθαρισμός και η συντήρηση πρέπει να γίνονται σύμφωνα με αυτό το 

εγχειρίδιο για να εξασφαλιστεί η σωστή λειτουργία της συσκευής. Απενεργοποιήστε και αποσυνδέστε τη 

συσκευή πριν τη μετακινήσετε, την καθαρίσετε ή συναρμολογήσετε ή αποσυναρμολογήσετε οποιοδήποτε 

μέρος της. Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή έχει κρυώσει εντελώς πριν την αποθηκεύσετε. Δεν συνιστάται η 

χρήση της συσκευής σε δέρμα, σουέτ, βινύλιο, πλαστικό ή άλλα υφάσματα που είναι ευαίσθητα στον ατμό. 

Αποθηκεύστε τη συσκευή και το εγχειρίδιο της σε ασφαλές και στεγνό μέρος όταν δεν τη χρησιμοποιείτε. 

Η Cecotec δεν αναλαμβάνει ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά που προκύπτει από κακή χρήση της συσκευής. 

Οποιαδήποτε κακή χρήση ή μη συμμόρφωση με αυτές τις οδηγίες καθιστά άκυρη την εγγύηση και τη 

συνακόλουθη ευθύνη της Cecotec. Οι εργασίες καθαρισμού και συντήρησης δεν πρέπει να εκτελούνται από 

παιδιά. Η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από παιδιά κάτω των 8 ετών. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί από 

παιδιά άνω των 8 ετών, μόνο εφόσον υπάρχει συνεχής επίβλεψη από ενήλικα. Αυτή η συσκευή δεν 

προορίζεται για χρήση από άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή 
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έλλειψη εμπειρίας ή γνώσης, εκτός εάν υπάρχει επίβλεψη από υπεύθυνο άτομο ή έχει λάβει χώρα 

εκπαίδευση σχετικά με τη χρήση της συσκευής με ασφαλή τρόπο από άτομο που είναι υπεύθυνο για την 

ασφάλειά τους και κατανοεί τους κινδύνους. Προειδοποίηση: Όλα τα προϊόντα της σειράς μας για σιδέρωμα 

έχουν υποβληθεί σε ελέγχους ποιότητας πριν την θέση τους σε κυκλοφορία στην αγορά. Αυτοί οι έλεγχοι 

περιλαμβάνουν το γέμισμα της δεξαμενής νερού για τον έλεγχο στεγανότητας και τη διασφάλιση της σωστής 

λειτουργίας της συσκευής. Αφού ολοκληρωθεί η δοκιμή, η δεξαμενή αδειάζει και στεγνώνει, αλλά υπάρχει 

μια μικρή πιθανότητα να παραμείνει νερό μέσα της. 

 
 

2. ΜΕΡΗ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ 

 

 

Τα γραφήματα σε αυτό το εγχειρίδιο είναι σχηματικές απεικονίσεις και ενδέχεται να μην ταιριάζουν ακριβώς 

με το προϊόν. 

 

Εικ. 1.1 

 

1. Πλάκα σιδερώματος 

2. Κύριο σώμα 

3. Διακοσμητικό πλαίσιο 

4. Πάνελ 

5. Οθόνη και ενδείξεις φωτισμού 

6. Κουμπί ατμού 

7. Καπάκι δεξαμενής νερού 

8. Καλώδιο τροφοδοσίας 

9. Μονωτικό μαξιλάρι 

 

 

3. ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 

 

Βγάλτε το προϊόν από το κουτί. 

Βεβαιωθείτε ότι περιλαμβάνονται όλα τα αξεσουάρ και ελέγξτε για τυχόν ορατές ζημιές. Εάν παρατηρήσετε 

οποιαδήποτε ζημιά, επικοινωνήστε με το Τεχνικό Τμήμα Υποστήριξης της Cecotec. 

Αφαιρέστε τυχόν υλικά συσκευασίας, αυτοκόλλητα ή προστατευτική μεμβράνη που είναι προσαρτημένα στο 

κύριο σώμα ή το καλώδιο. 

Για να μειώσετε τον κίνδυνο εγκαυμάτων και ζημιών, ελέγξτε τη συσκευή πριν από κάθε χρήση, κρατώντας 

την μακριά από το σώμα σας και πατώντας το κουμπί ατμού. 

Σημείωση: Συνιστάται η χρήση αποσταγμένου, καθαρού ή φιλτραρισμένου νερού για τη διατήρηση της 

βέλτιστης απόδοσης. Το νερό βρύσης περιέχει μέταλλα που συσσωρεύονται με την πάροδο του χρόνου. Μην 

χρησιμοποιείτε ζεστό νερό, αρώματα, ξύδι, απορρυπαντικά, πρόσθετα σιδερώματος ή άμυλο. 

 

 

4. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

 

Σημείωση: Είναι φυσιολογικό να αισθανθείτε ή να ακούσετε τη λειτουργία της αντλίας νερού στη λαβή. Αυτός 

ο ήχος ή η αίσθηση δόνησης μπορεί να γίνουν πιο έντονα όταν η δεξαμενή νερού είναι άδεια. 

Χρήση του ατμοσίδερου 

Τοποθετήστε τη συσκευή σε επίπεδη, σταθερή επιφάνεια. 

 

Εικ. 3. 

Στον πυθμένα της δεξαμενής νερού, πατήστε το κέντρο του καπακιού της δεξαμενής και η δεξαμενή θα 

αναδυθεί αυτόματα. 

Χαλαρώστε το καπάκι περιστρέφοντάς το αριστερόστροφα και ανοίξτε το. 

Τραβήξτε το έμβολο προς τα πάνω και γεμίστε τη δεξαμενή με καθαρό νερό μέχρι να γεμίσει. 

Στη συνέχεια, σφίξτε το καπάκι της δεξαμενής δεξιόστροφα και σπρώξτε τη δεξαμενή νερού στο κύριο σώμα 

μέχρι να ασφαλίσει. 

Συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας σε πρίζα. 

 

Εικ. 4. 



 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: 101260 - CECOTEC 05543 |  

 
 

3 

Η συσκευή θα αρχίσει να θερμαίνεται και η ένδειξη φωτός θα ανάψει κόκκινη. Μόλις η συσκευή θερμανθεί 

πλήρως, η ένδειξη φωτός θα γίνει μπλε. 

Σημείωση: Πριν γεμίσετε τη δεξαμενή νερού, το έμβολο πρέπει να τραβηχτεί αργά προς τα κάτω μέχρι να 

σταματήσει. 

 

Εικ. 2. 

Κρεμάστε τα ρούχα που θέλετε να σιδερώσετε σε μια κρεμάστρα. Τα ρούχα μπορούν επίσης να τοποθετηθούν 

σε σιδερώστρα για ατμοσίδερο σε οριζόντια θέση. 

Πατήστε το κουμπί ατμού για να ξεκινήσει ο ατμός και πατήστε το ξανά για να σταματήσει η ροή του ατμού. 

Κρατήστε το ατμοσίδερο σε κάθετη θέση, αποφεύγοντας την κατεύθυνσή του προς ανθρώπους ή ζώα. 

 

Εικ. 6. 

Μπορείτε να χρησιμοποιείτε το ατμοσίδερο κινώντας σε φορά πάνω-κάτω και δεξιά-αριστερά. 

Όταν τελειώσετε τη χρήση της συσκευής, αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας. 

 

Συναρμολόγηση και αποσυναρμολόγηση του μονωτικού μαξιλαριού 

 

Εικ. 5. 

Κρατήστε το μονωτικό μαξιλάρι με το ένα χέρι, κρατήστε τη συσκευή με το άλλο χέρι, εισάγετε το μπροστινό 

άκρο του κεφαλιού του ατμοσίδερου στο μονωτικό μαξιλάρι και στη συνέχεια συναρμολογήστε το πίσω άκρο 

του μαξιλαριού στο κεφάλι του ατμοσίδερου, με μεγάλη προσοχή για να αποφύγετε τυχόν εγκαύματα. 

 

Εικ. 6. 

Για να το αφαιρέσετε, κρατήστε το σίδερο σταθερά, τραβήξτε το κάτω μέρος του μονωτικού μαξιλαριού και 

αφαιρέστε το τελείως. 

 

Συμβουλές 

• Πάντα να δοκιμάζετε τα ρούχα σε ένα μικρό κρυφό σημείο για να βεβαιωθείτε ότι είναι κατάλληλα 

για ατμοσίδερο. 

• Περιμένετε πάντα μέχρι η ένδειξη φωτός να γίνει μπλε πριν ξεκινήσετε τον ατμό. 

• Πάντα να διαβάζετε τις οδηγίες της ετικέτας φροντίδας των ρούχων πριν σιδερώσετε ή 

χρησιμοποιήσετε ατμό. 

• Μην πιέζετε το ατμοσίδερο στην ίδια περιοχή για μεγάλο χρονικό διάστημα κατά το σιδέρωμα, για να 

μην καταστραφούν τα ρούχα. 

• Μικρές ποσότητες διαρροής μπορεί να εμφανιστούν κατά τη χρήση. Εάν είναι υπερβολικές, το 

ατμοσίδερο μπορεί να χρειαστεί χρόνο για να φτάσει ξανά στην επιθυμητή θερμοκρασία.  

• Το να φορέσετε ρούχα αμέσως μετά το σιδέρωμα ή τον ατμό μπορεί να προκαλέσει τσακίσεις. 

Αφήστε τα ρούχα να κρυώσουν για περίπου 5 λεπτά μετά το σιδέρωμα ή το πέρασμα με ατμό πριν τα 

φορέσετε. 

 

 

 

 

5.   ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  

 

Μετά από κάθε χρήση, αποσυνδέστε τη συσκευή από την πρίζα, αδειάστε τις δεξαμενές νερού και αφήστε τη 

να κρυώσει εντελώς. 

Χρησιμοποιήστε ένα υγρό, μαλακό πανί για να καθαρίσετε την επιφάνεια της συσκευής μετά από κάθε χρήση. 

Μην χρησιμοποιείτε λειαντικά σφουγγάρια, σκόνες ή καθαριστικά για τον καθαρισμό του προϊόντος. 

Εάν η συσκευή δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα, αδειάστε το νερό από τη 

δεξαμενή και αποθηκεύστε τη σε ασφαλές, δροσερό μέρος. 

Πάντα να αποθηκεύετε το ατμοσίδερο σε όρθια θέση στη βάση του για να αποτρέψετε τυχόν διαρροή νερού. 

Τυλίξτε το καλώδιο τροφοδοσίας σωστά. 

Πάντα να βεβαιώνεστε ότι η συσκευή έχει κρυώσει εντελώς πριν την αποθηκεύσετε. 
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6. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

Προϊόν: Fast&Furious 4010 Vital. 

Αναφορά: 05543. 

Τάση: 220 V - 240 V. 

Συχνότητα: 50 - 60 Hz. 

Ισχύς: 1000 W. 

 

 

 

7. ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ  
Η ευρωπαϊκή οδηγία 2012/19 / ΕΕ για τα απόβλητα ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών καθορίζει ότι δεν πρέπει 
να απορρίπτονται παλαιές οικιακές ηλεκτρικές συσκευές με τα κανονικά μη ταξινομημένα αστικά απόβλητα. 
Οι παλιές συσκευές πρέπει να συλλέγονται ξεχωριστά, προκειμένου να επιτευχθεί η ανάκτηση και η 
ανακύκλωση των υλικών που περιέχουν και να μειωθούν οι επιπτώσεις στην ανθρώπινη υγεία και στο 
περιβάλλον.  

Το σύμβολο «κάδος» με εμφανή διαγραφή επί του προϊόντας, σας υπενθυμίζει την υποχρέωσή σας για 
ορθή διάθεση/ απόρριψη της συσκευής. Εάν το προϊόν διαθέτει ενσωματωμένη μπαταρία ή 
χρησιμοποιεί μπαταρίες, θα πρέπει να αφαιρεθούν από τη συσκευή και να διατεθούν / απορριφθούν 

κατάλληλα.  
Οι καταναλωτές μπορούν να επικοινωνούν με τις σχετικές οργανώσεις ή τον πωλητή για πληροφορίες 
σχετικά με τη σωστή απόρριψη παλαιών συσκευών ή / και των μπαταριών τους.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΓΓΥΗΣΗ 
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Σας ευχαριστούμε για την επιλογή σας και σας καλωσορίζουμε στην οικογένεια των προϊόντων CECOTEC. Η 

CECOTEC είναι μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες κατασκευής ηλεκτρικών συσκευών σε παγκόσμιο επίπεδο με 

μία διευρυμένη συλλογή τέτοια ώστε να καλύπτει με καλαισθησία, αλλά και αποτελεσματικότητα κάθε σας ανάγκη 

σε επαγγελματικό επίπεδο. 

Κάθε συσκευή CECOTEC έχει παραδοθεί σε σας έχοντας περάσει πολλαπλούς ελέγχους καλής λειτουργίας στο 

εργοστάσιο κατασκευής αλλά και στα εργαστήρια αναγνωρισμένων Ευρωπαϊκών ινστιτούτων. 

Η εγγύηση ισχύει για 6 (έξι) μήνες για επαγγελματική χρήση και για 2 (δύο) χρόνια για οικιακή χρήση από την 

ημερομηνία αγοράς, πάντα με την προσκόμιση της απόδειξης. Η εγγύηση καλύπτει τη δωρεάν επιδιόρθωση της 

συσκευής σας (εργασία και ανταλλακτικά) σε περίπτωση που η βλάβη της οφείλεται σε πραγματικό ελάττωμα της 

συσκευής. Δεν καλύπτει τα έξοδα μεταφοράς και συσκευασίας της συσκευής σας, από και προς το 

εξουσιοδοτημένο συνεργείο. Επίσης η εγγύηση δεν καλύπτει ζημιές που προκλήθηκαν στη συσκευή από 

λανθασμένη σύνδεση ή κακό χειρισμό, από κακή χρήση του αγοραστή (πτώση, σπασίματα εξαρτημάτων), από 

πτώση ή αύξηση της τάσης του ρεύματος του δικτύου ηλεκτροδότησης, από ζημιές που προέρχονται από χημικές 

ή ηλεκτροχημικές αντιδράσεις του νερού (αρτεσιανά άλατα), από επέμβαση τεχνικών που δεν είναι 

εξουσιοδοτημένοι από την εταιρία, από πλημμύρες, από κεραυνούς και γενικά από εξωγενείς παράγοντες. 

Δεν καλύπτονται ζημιές που πιθανόν να προκλήθηκαν από την συσκευή σε άλλες συνδεδεμένες μ’ αυτήν, ούτε 

και για άλλες βλάβες που τυχόν προήλθαν από την μη εύρυθμη λειτουργία της συσκευής. 

Η εγγύηση παύει να ισχύει αν η συσκευή έχει δεχτεί επέμβαση από μη εξουσιοδοτημένο τεχνικό. Η εγγύηση 

ισχύει μόνο όταν το προϊόν έχει αγοραστεί νομίμως, συνοδευόμενο από παραστατικό αγοράς με υποχρέωση 

προσκόμισής του όταν αυτό ζητηθεί και εφόσον έχουν συμπληρωθεί από τον τελικό αγοραστή τα παρακάτω 

στοιχεία φέροντας υπογραφή και σφραγίδα του καταστήματος πώλησης προς αυτόν. 

 

 

 
 
 
 

Επίσημο επισκευαστικό κέντρο CECOTEC στην Ελλάδα: 

ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ SERVICE 

Διεύθυνση: Αμφιαράου 147, Αθήνα 104 43 

Τηλ. Επικοινωνίας: +30 21 0883 6512 

Email:  info@manolopoulos-service.com 
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